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Seconda prova scrittografica

Per 1’esecuzione di un’opera di pubblica utilitd sara espropriata la metd di un fondo rustico,
costituito da un unico appezzamento 4 B C D E, di cui sono note le coordinate ortogonali dei
vertici. Per il punto 4 deve passare la linea dividente che frazionera il fondo in due parti equivalenti.
Il candidato determini la posizione della dividente che soddisfa questa condizione, essendo noti i

seguenti dati:

A XA 2 80,00

YA + 64,10

B XB +32,20

YB +151,90

G Xc +160,40

Yc + 96,80

D | xp | +209,00
YD = 47,90

E XE +16,70

YE - 55,80

Il fondo & condotto in econornia diretta con indirizzo produttivo cerealicolo; la qualita di coltura
effettiva, corrispondente altresi a quella indicata al Catasto, ¢ il seminativo. Sulla porzione di fondo
esploprlata sono presenti fabbricati legittimamente edificati nel 1992, costituiti da una tettoia chmsa
in prefabbricato, destmata al ricovero di macchine e attrezzi, della superficie coperta di 250 m?, e da
un’abitazione di 120 m® di superficie lorda di pavimento.

Assumendo opportunamente tutti i dati mancanti, il candidato determini, in base alle disposizioni
vigenti, I’indennitd di espropriazione dovuta al proprietario coltivatore diretto, nonché il
corrispettivo spettante in caso di cessione volontaria.

Tempo assegnato per lo svolgimento della prova: ore 8
Durante la prova sono consentiti ’'uso di strumenti di calcolo non programmabili e non
stampanti e la consultazione di manuali tecnici e di raccolte di leggi non commentate.
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7B =ixe-xa +{(12-va) = U(32.20 + $0.00) "+ (4S50 ~Ga10) ~ Ad2146% w

B = \[Xe - Xe)+ (Y -v8) U0 40 ~22:20) + (4680 ~AStq0) "= 439, 5394 w,

B \/(XD “xe) +(Yp-ve) - L/ (709,00 ~A6040)+ (~4%20 -96:20 )= N52/6435 u

ne =\(xe -xo) t(ve - Yo ) -\(A6 F0 - 209.00) * (-S540 +41,90) = A72.4622 w

h =\[xn - xe)+ b ve] -V (8000~ 1679)+ (Gago +5580)'= Asa,0354

Ac = \xe-xa Y+ (ve -va)" = (160,40 + 8aco) + (46:80 — 6h10)*= | 242,612R m

AD = V(XD ~xa)+ (Yo - yA)" = \/(20‘1‘,00 + £0,00) + (~43.90 - M:lO)L= 2099435 wi
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Fecimedeo ABC = A42 (4699 + A39,S294 + 2426138 = 524,623 wm
‘\?AE’;C = ELSC = 524,623 262316 w

< 2
Area ac =\[p-(e-AB) - (e-B)- (P~ CA)

|

262,311 - [ 262,30 - 442, 4699 (262, 316 =430, S314 (262,316~ 242,135
“!‘-\/2(5213116 e 114, 841F > A22,%322 - AR GIIE = 8F19,0990 g -

P ACn = AC. 4 LT) + AB = 242.GIAR + ASZ26423S + 207.943S - 352,604
2. 2 -

AF‘EO_ A/(:D“— \/P/kED - (.PA(,L\LB = /’T&)v(f.‘)AEu - 5)»(9 Ao — AE)

235216008 (352,006 ~242GI58) ¢ (3526004 ~A52/643S)* (352 6000 - 3, w3s
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09,9425 + AS54.0354 + A92,4622 - 228,220C i
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Area ABE =\[pade - (pabde - AD)-(gAbe - AE)- [pABe - ED)

1V 202, 2206 - (2222206 ~20%9435) (2282206 ~AS4.0354):( 32812206 - 4%2,4622)

- V228 220¢ ~ 48123 42411852 + A2S,3584 = {19/0,3119 mq -

A A A
Area tdale = Prec Acc + Areo Aco + Are ade

)

388-’(?}03% mg -

Aree /2 = 2338343,0346/2 = A9408,:51S8 wme - Ao ese
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i annce ehe lo divndewte cadea sul late ob -

Notd 1'area oled f:r\gv\go@o ACH calcolo lo Posiziove di T .

Ao ACtt = Aeea 3¢ - Arec l—\@)& = AU408\SIS58 - K119, 0990 = A0659,41e8
_ R S

A ~ 2 —_— w— \( 2 2 B .
C= arxes AL +Cd —AD 2426138 + AS216435" - 20%,9435% _ f00,0)95 "
2 AC: D 2> 242.613R - AS2, 6435
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CH's z/} Acr - 2 - 406811468 _ . 39,138 w
YC » Sew C 242,128 « Som \00 89S
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(CD): ackan X -xe + A20° - acetan [ 209.00-16040 | 4 480 = AbA’ 434S
10 -Yc -4%.90- 44, Ko

Xt = Xe 4+ CH * =en (c,j:\ = AC0i40 F RUTIRG - Sew AGA 434S - A8%, 1638 wm

Vi = Yo + Cff » aS(CD) = 96,80 + 8% 3G « (08 4644245 = AL ISSA w



